
265 CAMDEN HIGH STREET

LONDON NW1 7BU

MENU



BREAKFAST
THE FAMOUS ‘OXFORD ARMS’  BREAKFAST. . . . . . . . . . . . . . . . . £7 .25
Fried egg, two rashers of  bacon, one sausage, baked beans, hash brown, 
black pudding flat mushroom & half  a grilled tomato, served with two 
slices of  toast 

VEGETARIAN BREAKFAST.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £6 .50
Two quorn sausages, two fried eggs, baked beans, hash browns, 
mushrooms & half  a grilled tomato, served with two slices of  toast 

LIGHTER BITES & SHARERS
SOUP OF THE DAY.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £4 .25
Served with croutons & bread  

CRISPY POTATO WEDGES .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £3 .95
Served with sour cream

LOADED WEDGES .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £5 .25
Topped with cheese, bacon & sour cream 

STRIPS OF PITTA BREAD .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  £3 .95
Served with hummus 

NACHOS .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £7 .95
Topped with cheese, tangy salsa, sour cream, guacamole & hot jalapeno 
peppers (add chilli beef  £1.95) 

SHARING PLATTER .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £10 .95
Hot ‘n’ spicy chicken wings, crispy potato wedges, southern-fried-style 
tender chicken goujons, mozzarella sticks, onion rings served with sour 
cream, sweet chilli & tangy salsa dips 

STACK OF 20 ONION RINGS.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £5 .95
With dips

BAKED JACKET POTATO
All jackets served with a salad garnish

 
Fillings

TUNA MAYO	 £4.95

CHEESE 	  £4 .95

BAKED BEANS 	 £4 .95

CHILLI  	 £4 .95

COLESLAW 	 £4 .95

Additional topping 	 £0 .95



PUB FAVORITES
8OZ RUMP STEAK .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £11 .95
Succulent and tender, served with chips, mushrooms, half  a grilled tomato, 
onion rings, coleslaw & a salad garnish (add peppercorn sauce £0.95) 

ROAST CHICKEN .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £7 .95
Served with mixed salad & chips 

BANGERS & MASH  .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £7 .95
Cumberland sausage served on a bed of  mash with onion gravy 

FISH & CHIPS  .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £7 .95
Battered fillet of  cod with chips, peas & tartar sauce 

BREADED SCAMPI .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  £7 .95
Crispy wholetail scampi covered in breadcrumbs, served with chips, peas & 
tartar sauce 

HAM & EGGS .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £7 .95
Slices of  our home cooked ham topped with two eggs & served with chips 

LASAGNE VERDE .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  £7 .95
Served with salad garnish & garlic bread 

MEDITERRANEAN VEGETARIAN LASAGNE .. . . . . . . . . . . . . . .  £7 .95
Served with salad garnish & garlic bread 

SIDE ORDERS
CHIPS 	 £2 .50

SIDE SALAD  	 £2 .50

CHIPS WITH MELTED CHEESE 	 £3 .50

ONION RINGS	 £2.50

GARLIC BREAD 	 £2 .95

GARLIC BREAD WITH MELTED CHEESE 	 £3 .50

SUNDAY LUNCH
SERVED FROM 12PM
choice of 3 meats and all the trimmings .. . . . . . . . . . . £9 .95
See menu boards for Daily Specials



MELTS & BAGUETTES
TUNA & CHEESE MELT.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £5 .75
Tuna mayonnaise topped with cheese melted on a crispy baguette.  
Served with a salad garnish

BACON & CHEESE MELT .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £5 .75
Crispy bacon topped with cheese melted on a crispy baguette.  
Served with a salad garnish

RUMP STEAK BAGUETTE .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  £7 .25
4oz grilled rump steak sliced and served with sauteed onions,  
& a salad garnish

B.L .T BAGUETTE  .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £5 .95
Served with chips & a salad garnish

CUMBERLAND SAUSAGE BAGUETTE .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £6 .95
Tender pork sausages served with red onion chutney,  
& a salad garnish

CHEESE,  TOMATO & RED ONION BAGUETTE .. . . . . . . . . . . £5 .95
Served with a salad garnish

CHIPS .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £1 .00

SaladS
CHICKEN CAESAR SALAD  .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £6 .45
Grilled sliced chicken breast with lettuce, Parmesan cheese, roasted 
croutons & a classic Caesar dressing

CLASSIC PLOUGHMAN’S LUNCH .. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . £6 .45
Cheddar cheese, branston pickle, pickles onion, mixed salad, half  an apple 
& a baguette

BurgERS
All our burgers are served in a sesame seed bun with 
lettuce, tomato & cucumber plus chips
CLASSIC BEEF BURGER 	  £8 .50
CHICKEN BREAST BURGER 	  £8 .50
VEGETARIAN BURGER 	  £6 .95
Add bacon 	  £0 .95
Add cheese 	  £0 .95
Add bacon and cheese 	 £1 .45

Hot DrinkS
tea 	 £2 .00
coffee 	 £2 .00
SELECTION HERBAL TEAS	  £2 .10
COFFEE 	 £1 .95
ESPRESSO	 £1.65
DOUBLE ESPRESSO  	 £2 .20
CAFE LATTE	 £2 .50
HOT CHOCOLATE	 £2.95
IRISH COFFEE	 £4 .95
HOT TODDY	  £4 .95



Bin			   175ml	 250ml	 Bottle

	 White Wine
1	 a	 Borsari Inzolia Sicilia, Italy	 £4.20	 £5.60	 £15.25

The Inzolia grape is indigenous to Sicily where it produces a delicious, light 
herbal and lemon aroma with a warm peachy flavour.  

2	b	 Riverstone Ridge Sauvignon Blanc	 £4.70	 £5.95	 £17.50
		  Marlborough, New Zealand  

Ripe gooseberry and citrus aromas with herbaceous notes, showing some 
tropical fruit and lime on the palate.  

3	 c	 Houghton The Bandit 	 £4.50	 £5.80	 £16.50 
		  Chardonnay-Viognier, Western Australia

Warm, aromatic, fruit-driven, soft and approachable with a creamy finish.  

4	 a	 Corte Vigna Pinot Grigio, Pavia	 £4.50	 £5.80	 £16.50
		  Italy  

Floral, racy and dry with green, crisp fruit, an innovative wine by a 
collaboration of  private land owners.  

	 Rosé Wine
5	i	 D’ Vine Merlot Rosé, Venezie, Italy	 £4.70	 £5.95	 £16.25

Merlot makes a great rosé, light and refreshing with a pleasant summer-fruit 
fragrance and flavour.  

	 Red Wine
6	 f	 Outback Chase Shiraz, SE Australia	 £4.20	 £5.50	 £14.95

Ripe berry and bramble fruit followed by a hint of  spice.  

7	 f	 Los Romeros Merlot, Central Valley	£4.30	 £5.70	 £15.50
		  Chile  

Soft, warm and smooth red with lots of  blackcurrant and plum fruits and a 
dash of  spice.  

8	 f	 Errázuriz Cabernet Sauvignon	 £4.85	 £5.80	 £17.50
		  Aconcagua Valley, Chile  

Bright red in colour with intense strawberry, blackcurrant and cherry aromas.  
Rich in the mouth, with fleshy fruit and a spicy character.  

9	 g	 Callia Reservado Malbec, San Juan	 £4.85	 £5.90	 £16.50
		  Argentina  

A rich and powerful Malbec that shows a good concentration of  blackberry,  
plum and herbal flavours.  

	 Sparkling Wine & Champagne
10		 Prosecco-Raboso Rosé, Sant Orsola, Italy		 	 £22.00

Attractive strawberry and forest fruits with a touch of  sweetness on the  
sparkling finish.  

11		 Louis Dornier et Fils Brut, Chamapagne	 	 	 £23.95
A light, fresh, vigorously youthful Champagne with a fine, elegant, slightly 
lemony nose, lively mousse and long, crisp palate.  

12		 Moët & Chandon Brut Impérial, Chamapagne	 	 £43.00
A well known blend of  older reserves with young wines to ensure a 
consistency of  this flowery aroma and warm biscuit hints.  

13		 Berri Estates Cuvée Brut, SE Australia	 	 	 £19.95
Soft and sparkling with a lively effervescence and hints of  apple and pear 
flavours: approachable and easy-drinking with a good length.  

125ml measure available upon request
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WINES

WHITE
BORSARI INZOLIA  

Well balanced wine with hints of  banana pineapple & with good citrus fruits.
BOTTLE:  £15 .25  250ML:  £5 .60     175ML:  £4 .20

RIVERSTONE RIDGE SAUVIGNON BLANC 

Exhibits ripe gooseberry & citrusy aromas with herbaceous notes, the lively palate 
shows some tropical fruit & lime flavours, with a dry yet refreshing finish
BOTTLE:  £17 .50  250ML:  £5 .95     175ML:  £4 .70

HOUGHTON CHANDONNAY VIOGNIER 

Aroma of  orange blossom, apricot & lemon carry through to the creamy textural 
lingering palate.
BOTTLE:  £16 .50  250ML:  £5 .80     175ML:  £4 .50

PINOT GRIGIO CORTE VIGNA SICILY

Dry light floral style with racy balanced fruit.
BOTTLE:  £16 .50  250ML:  £5 .90     175ML:  £4 .50

ROSE
D’VINE MERLOT ROSE DELLE VENEZIE 

A strawberry-fruited rose, made from merlot grown in the north-east of  Italy.
BOTTLE:  £16 .25  250ML:  £5 .95     175ML:  £4 .70

RED
OUTBACK CHASE SHIRAZ,  SOUTH-EASTERN AUSTRALIA

Deep-coloured & full-bodied with lots of  rich berry fruit on the palate & a pinch of  
pepper spice so typical of  Shiraz.
BOTTLE:  £14 .95  250ML:  £5 .50     175ML:  £4 .20

LOS ROMEROS MERLOT, CENTRAL VALLEY CHILE

This wine is soft, juicy & shows spiced plum & dark berry fruit, it has a velvety 
outlook & quite light-bodied.
BOTTLE:  £15 .50  250ML:  £5 .70     175ML:  £4 .30

ERRAZURIZ CABERNET SAUVIGNON 

Intense & full-bodied with soft vanilla & fresh blackcurrant character.
BOTTLE:  £17 .50  250ML:  £5 .80     175ML:  £4 .85

CALLIA RESERVADO MALBEC

Rich & Powerful Malbec with hints of  blackberry & plum with herbal flavours. 
BOTTLE:  £16 .50  250ML:  £5 .90     175ML:  £4 .85

SPARKLING WINES & CHAMPAGNE
PROSECCO-RABOSO ROSE,  SANT ORSOLA -  ITALY

Sparkling strawberry & forest fruits tiptoe across the tounge . . . . . . . .BOTTLE:  £22 .00

LOUIS DORNIER ET FILS BRUT -  CHAMPAGNE

Frisky little bubbles to get the party started . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .BOTTLE:  £23 .95

MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL -  CHAMPAGNE

A floral fanfare, with a just-baked biscuit welcome . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .BOTTLE:  £43 .00

BERRI ESTATES CUVEE BRUT, SE AUSTRALIA -  AUSTRALIA

Bursting bubbles of  juicy berries . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .BOTTLE:  £19 .95

HOT DRINKS

TEA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  £1.95
SELECTION HERBAL TEAS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  £2.10
COFFEE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  £1 .95
ESPRESSO  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  £1.65
DOUBLE ESPRESSO  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  £2.20
CAFE LATTE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  £2 .50
CAPPUCCINO . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  £2 .50
HOT CHOCOLATE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  £2.95
IRISH COFFEE  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  £4 .95
HOT TODDY  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  £4 .95
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MC17891-2

	 a	 Very dry, delicate, light white

	 b	 Dry, herbaceous or aromatic white

	 c	 Juicy, fruit-driven, ripe white

	 f	 Juicy, medium-bodied, fruit-led red

	 g	 Spicy, peppery, warming red

	 i	 Dry, elegant rosé


